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ルスへの感染
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欺や犯罪に巻き込ま
れる可能性

0 20 40 60

オンライン申請の充実

一人ひとりに合った必要な
手続きのお知らせや有益情
報を受け取ることができる

地域センターや公共施設
で無料公衆無線LANが
利用できる
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交流機会などの減少
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スポーツや文化活動
の機会の減少

60代 70歳以上40代 50代10・20代 30代

99.1% 96.3%
97.3%

90.4%

76.7%

47.4%40
50
60
70
80
90

100
（%）

57.1
41.3

16.5
55.9

84.4

19.4

50.2

31.5

51.0

43.0

39.6

79.6

60.1

53.8

（％）

80.1

9.2

3.2

59.9

（%）

（%）

調
査
に
ご
協
力
い
た
だ
い
た
皆
さ
ん
、
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た

　
令
和
４
年
度  

市
民
意
識
調
査
の
結
果

　
今
年
６
月
、
市
の
施
策
に
対
す

る
意
識
や
ニ
ー
ズ
な
ど
を
把
握
し
、

効
果
や
改
善
策
、
新
た
な
取
り
組

み
の
参
考
と
す
る
た
め
、
市
民
意

識
調
査
を
行
い
ま
し
た
。
調
査
結

果
が
ま
と
ま
り
ま
し
た
の
で
、
そ

の
一
部
を
紹
介
し
ま
す
。
詳
し
い

内
容
は
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
公

開
し
て
い
る
ほ
か
、
本
庁
舎
行
政

情
報
コ
ー
ナ
ー
、
二
ツ
井
町
庁
舎

市
民
フ
ロ
ア
で
閲
覧
で
き
ま
す
。

問
合
せ　
地
域
情
報
課

 

☎
89
・
２
１
４
７

　
　●調

査
概
要

対
象　
市
内
在
住
18
歳
以
上
の
男

女
２
千
人

抽
出
方
法　
住
民
基
本
台
帳
か
ら

年
代
別
に
無
作
為
抽
出

調
査
方
法　
郵
送
に
よ
る
回
答

調
査
期
間　
６
月
２
日
〜
23
日

●
調
査
項
目

日
ご
ろ
感
じ
て
い
る
・
心
掛
け
て

い
る
こ
と
／
新
型
コ
ロ
ナ
の
影
響

／
情
報
通
信
機
器
な
ど
の
利
用
状

況
／
社
会
の
デ
ジ
タ
ル
化
／
食
育

／
生
ご
み
・
資
源
ご
み
／
自
身
の

こ
と
／
生
涯
学
習
・
社
会
教
育
／

読
書
／
中
心
市
街
地
／
道
の
駅
／

市
政

●
回
答
状
況

回
答
者
数　
８
３
５
人

回
収
率　
　
41
・
８
％

※
 

肯
定
的
意
見
と
は
、
各
調
査
項

目
で
、「
思
う
」「
ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
思
う
」
な
ど
と
回
答
し
た
人

で
す
。

性別年代別

市ホーム
ページ

男性
43%

10・20代
14%　

30代
13%

40代
18%50代

17%

60代
24%

70歳以上
14%

女性
56%

無回答1%

日ごろ感じていること

新型コロナウイルス感染症の影響

日ごろ心掛けていること市政情報

犯罪などが少なく安心して暮らせる
能代市は住みやすいまちだ
能代市は他に誇れるまちだ
地元産の農産物は安全でおいしい
地域住民やボランティアによる除排雪の協力
体制が整っており、冬も安全に生活ができる

子どもが地区でのびのびと育っている
地域活動のリーダー（自治会長・町内会長など）
に女性が増えたらよい

肯定的意見（％）
３年度
82.3
53.9
23.5
85.7

36.9

55.8

47.0

86.4
46.4
18.1
82.6

23.6

45.7

52.4

4.1ポイント増
7.5ポイント減
5.4ポイント減
3.1ポイント減

13.3ポイント減

10.1ポイント減

5.4ポイント増

↗
↘
↘
↘

↘

↘

↗

４年度
前年度比

「能代市は他に誇れるまちだ」
と思う人の年代別割合

「災害など、もしもの場合に普段か
ら備えている」人の年代別割合

ピックアップ

ピックアップ

限りある資源を大切に
するため、紙類などを
資源ごみに分別する
災害など、もしもの場
合に普段から備える

肯定的意見（％）

◆生活に新型コロナウイルス感染症の影響を感じている ◆どのような影響を感じているか（３つまで）

３年度

85.0

47.7

86.9

40.6

1.9ポイント増

7.1ポイント減

↗

↘

４年度
前年度比

肯定的意見（％）
３年度

86.1 79.6 6.5ポイント減↘

４年度
前年度比

ピックアップ

ピックアップ

ピックアップ

ピックアップ

10･20代と70歳以上が、
平均を上回りました。
皆さんにとって

「能代の好きなところ」
は何ですか。

社会のデジタル化

◆行政の窓口に期待すること（複数回答）

◆情報通信機器を利用している

◆社会のデジタル化が進む中で不安に思うこと（複数回答）

情報通信機器などの利用状況

「スマートフォン利用者」の年代別割合

食育 市職員

◆食事の食べ残しを減らす心掛けや工夫をしている ◆市職員は日ごろ仕事をよくやっていると思う

肯定的意見（％）
３年度

84.5 86.2 1.7ポイント増↗

４年度
前年度比

肯定的意見（％）
３年度

54.2 52.0 2.2ポイント減↘

４年度
前年度比

◆財政状況などの情報提供が行われている ◆市政情報を得る方法（１つのみ）

肯定的意見（％）
３年度

44.2 39.4 4.8ポイント減↘

４年度
前年度比

ⒸNoshiro City
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